

Встреча с депутатом

В ТЕПЛОЙ, сердечной обстановке прошла в клубе «Строитель» встреча избирателей со своим депутатом в Иркутской областной промышленный Совет Новопашиным Борисом Ивановичем — знатным мастером керамического завода.

Борясь за претворение в жизнь задач семилетки, решений декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС по ускоренному развитию химической индустрии и интенсификации сельскохозяйственного производства, тов. Новопашин с чувством гордости подчеркнул трудовой вклад ангарчан в создание большой химии Восточной Сибири. Строители, монтажники и эксплуатационники обеспечили ввод в эксплуатацию дополнительных мощностей на нефтеперерабатывающем заводе. Вступили в строй действующих предприятий десятки новых цехов и установок на других предприятиях города.

Серьезный вклад внесли в пятый году семилетки строители, перевыполнившие план по сдаче жилья в эксплуатацию. Значительные работы

проведены по благоустройству города, но еще больше предстоит сделать в 1964 году. Строители обязались сдать в эксплуатацию новые трамвайные пути: поселок Байнальск — нефтеперерабатывающий завод и Ангарск — юго-западный район.

Со сдачей в эксплуатацию новых трамвайных путей значительно улучшится связь города с его многочисленными предприятиями.

Депутат подробно рассказал о работе школ и школьном строительстве, медицинском обслуживании населения. Успешно работает бюро добрых услуг с его многочисленными филиалами: бюро справок, объявлений, машинописи, реставрации и шопки одежды, ремонта обуви, часов, электротехники и т. п. В текущем году намечается расширить деятельность бюро добрых услуг.

Тов. Новопашин и выступившие на встрече избиратели много уделили внимания выполнению наказов трудящихся, сделанных при встрече с кандидатами в депутаты на выборах в местные Советы 3 марта 1963 года.

Отмечая успехи в деятельности городского и областного Советов депутатов трудящихся, участники встречи тт. Анникин, Литвинцев, Гаврилов и другие отметили, что городской Совет, его депутаты недос-

точно изучают нужды рабочих поселков. Не известно, почему на рынке 8-го района ликвидировали магазин книг и канцелярских принадлежностей. Чтобы приобрести школьнику тетради или купить книгу, надо ехать в город, за 5—7 километров.

Много нареканий было высказано в адрес конторы 4-го райжилуправления. Поселки, застроенные временными сооружениями, будут еще долго существовать, однако для ремонта этих сооружений делается мало, даже наружная побелка не производится. Улицы выглядят серо, неуютно, здания ветхие. Несмотря на то, что разговор о приведении в порядок улиц Панфилова и Ватутина, в низинах все лето напролет стоят лужи. И нужно-то совсем немного, два-три десятка самосвалов гравия или щебня для осушки этих улиц.

Избиратели просили тов. Новопашина добиться перед соответствующими органами устройства в поселках № 2 и 8 телефонных установок для общего пользования.

Встреча депутата Бориса Ивановича Новопашина со своими избирателями явилась яркой демонстрацией связи народа с местными органами Советской власти, рассматривающих эту власть как свою, кровную, близко принимающую к сердцу заботу о советском человеке.

И. АБАКУМОВ.

ГОРОДОК ПОД ОДНОЙ КРЫШЕЙ

С ТРОИТЕЛИ пришли сюда еще в прошлом году. И вот теперь, когда здание распласталось своей крышей, многие ангарчане теряются в догадках, стараясь определить назначение строго параллельных прямоугольников. Одни утверждают, что это завод, другие говорят — школа, третьи — больница и т. д.

Разной в определении неудивителен. Такое здание в Ангарске сооружается впервые, и его форма пока что не поддается сравнению даже самим строителями. Но они знают другое — подобных зданий в стране раз-два и обчелся.

Отличается оно от всех не только наружным видом, но и назначением светлых просторных комнат. Можно сказать, что здесь будет и завод, и школа, и больница. А общее название сооружения — школа-интернат.

Свыше шестисот мальчишек и девчонков, которые скоро перепахнут пороги интерната, будут безмерно благодарны своим отцам и матерям за свет и тепло в этом доме.

Здание трехэтажное. Его основной корпус протянулся на 132 метра в длину. Широкие коридоры учебного корпуса, бесчисленное количество дверей. Здесь в комнатах размещаются кабинеты машиноведения, мастерские по обработке металла и дерева, кабинеты врачей, больничные палаты, уголок живой природы, книгохранилище, кабинеты биологии, физики, математики, учебные классы и т. д.

Не забыта и химия. Химические лаборатории будут оснащены отличным оборудованием, всем необходимым инструментом и наглядной агитацией.

В четырех спальных корпусах воспитанников встретит чистота, уют и покой. Здесь разместятся подсобные помещения, ванны, душевые, прачечные, комнаты хранения и сушки одежды. Две галереи соединят главный корпус с актовым залом и пищеблоком.

Городок под одной крышей — так называют строители школу-интернат. И это точное определение. Под одной крышей здесь будет все, начиная от раздевалки и кончая мастерскими, где школьники будут обучаться различным профессиям.

Новая школа — значит и новые строительные материалы. Все стены корпусов возведены из пеногазосиликатных блоков. Вместо дощатых полов уложен узкий брус. Уже полностью закончены основные строительные работы. Сейчас идет сооружение теплотрассы, ограждения, монтаж отопления, электроосвещения. Строители СМУ-5 приступили к отделке спортзала и спальных корпусов. Придет день, и светлое здание около Байнальска распахнет двери перед первыми воспитанниками.

А. КРИВОЙ.

Н А ДНЯХ во Дворце культуры энергетиков состоялся городской партийно-хозяйственный актив, который обсудил итоги февральского Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации. Докладчик секретарь горкома КПСС тов. Токамаков и выступавшие в прениях товарищи единодушно одобрили решение февральского Пленума, разработанную партией конкретную программу интенсификации сельскохозяйственного производства на основе широкого применения удобрений, развития орошения, комплексной механизации, внедрения достижений науки и передового опыта.

Докладчик отметил, что в подлеме сельскохозяйственного производства области немаловажную помощь оказывают трудящиеся промышленных предприятий, транспорта, строительных организаций нашего города.

На многих предприятиях развернулось сейчас соревнование за создание фонда большой химии. Серьезная работа ведется в этом направлении на цементном, керамическом, гипсовом заводах, заводе КВОНТ, мебельной фабрике. Отрадно отметить, что строители в общем-то неплохо справились с планом строительно-монтажных работ по объектам предприятий нефтяников.

Но если говорить о пуско-

вых объектах текущего года, то здесь дело не обошлось без раскочки. До сегодняшнего дня нет еще нужного возврата работ. Такие темпы никого не устраивают. Учитывая это положение, горком партии принял решение 26 марта на заседании бюро поставить вопрос о ходе строительства пусковых объектов на предприятиях нефтяников.

ШЕЛ — СЕЛУ — СЕРЬЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

В прошлом году ангарские строители выполнили план сооружения объектов сельского хозяйства на 112%. Сейчас в районе нашего города строятся крупная механизированная птицефабрика по выращиванию бройлеров с производительностью в 3 млн. в год. Первая очередь фабрики будет завершена в первом полугодии. Большой объем работ должны выполнить строители в Бильчирском и Каменском совхозах. В текущем году нам предстоит построить два коровника в Китойском совхозе. Уже сейчас ведется сооружение тепличного комбината общей мощностью 150 тыс. квадратных метров теплиц и 400 тысяч квадратных метров утепленного грунта. По проектам

расчетам, валовой выход продуктов составит по теплицам 3380 тонн, на утепленном грунте — 2400 тонн овощей в год.

В 1963 году всего по городу было заготовлено 4,5 тысячи тонн овощей. И если к этому прибавить сбор овощей с территории тепличного комбината, то их будет вполне достаточно для круглогодичного

снабжения населения. В истекшем году ангарчане оказывали большую помощь селу, особенно во время уборки урожая, когда в колхозах и совхозах области работало постоянно 3 тыс. горожан и 300 автомашин. В порядке шефской помощи предприятия Ангарска вели строительные, монтажные работы, оказывали селу техническую помощь. Партийные же организации проводили массово-политическую работу на селе. Однако следует отметить, что сейчас уровень шефской работы заметно спал. Горком, партомам, партийным организациям следует подумать и приступить к планомерной, систематической помощи селу в культурно-массовых мероприятиях.

помощь в ознакомлении с достижениями декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, развернуть пропаганду достижений науки и техники.

На партийно-хозяйственном активе шел серьезный разговор о том, что сейчас настала серьезная необходимость поставить вопрос, чтобы наш пригородный совхоз «Китойский» в ближайшие годы перестроил свою работу и смог бы обеспечить город картофелем, овощами и другими продуктами. Важно сейчас всемерно развивать подсобное хозяйство в пригородах, строить овощехранилища.

Как отметили в своих выступлениях товарищи Пирожко, Балакин, Попов, Буянов, Савельева и другие, главной задачей всех трудящихся Ангарска было и остается сосредоточение внимания и усилий на выполнении задач по развитию нефтехимических производств. Эта задача вытекает из постановления декабрьского Пленума ЦК КПСС. Выполнение ее является практически выполнением решения Пленумов ЦК КПСС по интенсификации сельскохозяйственного производства.

Партийно-хозяйственный актив обсудил и принял развернутое постановление.

ПЕРВЫЙ БОЛГАРСКИЙ АТЛАС МИРА

В Болгарии издан первый в республике карманный политический атлас мира. Он содержит 35 политических карт, которые имеют различные масштабы — от 1:2.500.000 до 1:75.000.000. Для каждого государства имеются справки, содержащие краткие данные о площади, населении, названии столиц и крупнейших городов, сведения о государственном устройстве, экономике, культуре, просвещении и т. д. Карманный политический атлас издан тиражом в 63.000 экземпляров. Он является ценным пособием для учащихся, студентов и всех трудящихся.

К. ОРЛОВА, корреспондент ТАСС, София.



Более 10 лет трудится на строительстве жилых домов (СМУ-1) монтажница Мария Савицкая. Коллектив управления избрал ее в прошлом году депутатом городского Совета. Это уже говорит о многом...
Фото А. ЕЛФИМОВА.

Проведем праздник народного творчества

ФЕСТИВАЛИ в Ангарске вошли в традицию. Много ценного и полезного накопилось в опыте их проведения. Но, к огорчению, вместе с полезным из года в год при проведении фестивалей повторяются одни и те же огрехи, «запахать» которые никак не удастся.

Что такое фестиваль? В данном случае я буду говорить только о его художественной части. Это массовое политическое мероприятие, цели которого: улучшение коммунистического воспитания, привлечение новых масс в самодеятельные творческие коллективы, приобщение к народному творчеству новых сотен трудящихся, улучшение отдыха и быта труженников предприятий и строков. Удовлетворяют ли этим задачам наши фестивали? Мне думается, далеко не в полной мере.

Называем мы их фестивалями, а на деле это не более чем конкурсы самодеятельных коллективов и исполнителей. Проводятся они часто в рабочее время. Участники концертов освобождаются от работы, приходят во дворец, выступают. Жюри расставляет оценки, отбирает номера на заключительный концерт. Их оказывается обычно на 3—4-часовую программу. 700 счастливи-

ков, которым достались пригласительные билеты на этот вечер, мучаются, не в силах воспринять эту «демянову уху». На этом фестиваль кончается.

Тысячи, десятки тысяч жителей города даже и не подозревают, что в Ангарске прошел очередной фестиваль: он их никак не коснулся: они его не слышали и не видели.

Мне представляется, что фестиваль — это нечто иное. Фестиваль — это праздник для всех. В каждом цехе, на каждом заводе, в красном уголке, в общежитии, на стройке — всюду должно быть ошутимо его волнующее дыхание. В общежитии — встреча с артистами Народного театра. В цех пришел ансамбль народной песни строителей. В кинотеатре перед сеансом выступает агитбригада.

В заводском красном уголке — концерт, а после него запись желающих, скажем, в оркестр народных инструментов. В клубе бенегис старейшего участника самодеятельности. В музыкальной школе — вечер камерной музыки. И все это — под девизом фестиваля. Фестивальные мероприятия должны проходить в каждом цехе, в каждом учреждении, в каждом предприятии. А в клубах и дворцах культуры этих мероприятий

должно быть очень-очень много, чтобы их посетили десятки тысяч трудящихся, и никак не меньше.

К чему сваливать все лучшие номера в один заключительный концерт, как это у нас принято делать? Ведь такой концерт даже самому неис-

В порядке обсуждения

товому зрителю не может доставить удовольствия. Пусть в этот вечер в одном Дворце идет спектакль, в другом выступает агитбригада, в третьем состоится показ любительских кинофильмов и т. д. Чем больше зрителей будет на фестивале, тем лучше выполнит он свои задачи.

Все фестивальные мероприятия должны быть широко афишированы. Красочные афиши, программы, плакаты, листовки с портретами лучших участников самодеятельности, с новыми песнями и высказываниями об искусстве — непременная принадлежность любого фестиваля.

На одном из совещаний творческих работников в горкоме КПСС была высказана мысль о проведении в Ангарске праздника искусства, народного

творчества. Высказывалось пожелание приготовить силами всех клубов и дворцов культуры города какое-нибудь большое художественное полотно, осуществить которое одному клубу не под силу.

Давайте же претворим эту идею в жизнь: проведем в Ангарске праздник искусств. Пусть этот праздник проходит везде: в клубах, на предприятиях, в цехах, на площадях, в красных уголках, на стадионах. Пусть выступают на этом празднике лучшие творческие коллективы. Пусть произойдет массовая запись во все кружки и студии наших дворцов и клубов. Пусть это будет подлинный фестиваль. Городским организациям стоит бросить только ключ, а творческие работники города и армия энтузиастов художественной самодеятельности непременно откликнутся и примут горячее участие в этом благородном деле.

У нас в Ангарске есть некоторый опыт проведения праздников на площадях, на старике и т. п. В прошлом году была сделана попытка провести театрализованное представление на стадионе «Ангара». Но все это делается робко, без широкой подготовки, без хорошей рекламы, без участия больших масс художественных коллективов. Давайте же попробуем

делать все это на широком осяеве, доброту и торжественно, пусть это будет подлинный праздник!

Он мог бы явиться хорошей подготовкой к большому областному мероприятию, которое намечается на нынешнее лето. Я имею в виду праздник народного творчества трудящихся химической промышленности и строителей большой химии Иркутской области. Положение об этом празднике, который будут проводить облпрофсовет и обком ВЛКСМ, скоро выйдет в свет. Праздник планируется провести у нас, в Ангарске. К нам придут гости из Усолья, Братска, Байкальска, Тайшета, Зима, Тулуна, трудящиеся строительных и монтажных организаций. Придут лучшие творческие коллективы и исполнители, а также передовики производства, новаторы, ударники и члены бригад коммунистического труда.

Мы их должны встретить достойно.

Праздник намечено провести в начале июля. Если бы мы в мае-июне провели свой, ангарский праздник искусств, мы встретили бы гостей из области во всеоружии. Давайте подумаем об этом, товарищи!

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ,
художественный руководитель
Дворца культуры нефтяников.

Твои дочери, Родина!

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

САМАЯ благородная и почетная эта должность на земле — быть врачом. Ничего нет гуманнее и величественнее, чем пролечить жизни человеческие, заботой и теплым словом поднять больного с постели, заставить поверить его в свои силы. Их много в Ангарске, этих людей в белых халатах, этих милых докторов, как ласково зовут их больные. Им прислали поздравления с Международным женским днем 8 Марта благодарные пациенты, наши читатели.

Этих писем — груда. Но ав-

торы многих из них адресуют слова детскому врачу З. Ф. Хроменко (больница Цемпоселка), О. М. Черток, С. В. Тимохиной, Л. Я. Рябчиковой (поликлиника нефтяников).

Долгих лет жизни, успехов на этом благородном поприще желают читатели врачам З. Яценко, З. Караваевой, А. Косточкиной, Т. Семеновой, Р. Акулиной, Л. Лазаревой, Л. Гуревой, Г. Крешенко, медсестрам Г. Мирановой, Г. Шамшуджиновой, М. Бездетных и многим, многим другим.

...Этот случай произошел в терапевтическом отделении в боль-

нице 85 квартала. Больному Волкову грозила смерть. Срочно нужна была кровь. Не задумываясь, ее дали работницы больницы В. А. Синкевич, В. И. Юсоевская, Т. А. Эпель, Р. Шаарина и другие.

Пурга ли, дождь ли — идет человек с тяжелой сумкой на плече по квартирам. Поднимается с этажа на этаж, доставляя газеты, журналы, долгожданные весточки от родных. И везде ждут этого человека, как самого дорогого гостя. Об этом нам тоже рассказали письма. Самая искренняя вам благодарность, почтальоны Ольга Ильинична Лут-

ченко, Зинаида Филипповна Астахова, Матрена Никифорова Бусоева, от жителей квартала, которые вы обслуживаете.

«Мы дарим ей на праздник песни. Она очень их любит, наша Евлокия Павловна Зименко, внимательная, добрая женщина, инструментальщица прорабского участка Востокэнергоонтаж, Виктор Гурилев, крановщик».

Обратный адрес на конверте: Башкирская АССР, ст. Аксаково, санаторий.

Там сейчас находится старшая вожатая школы № 29 Пивкина. На страничке газеты она просит передать от всего сердца большое спасибо и поздравление с праздником всему коллективу школы, ставшему для нее родной семьей.

Об этом же говорят и строки из писем тт. Черепановой и родителей Киселевских. «Женщинам-воспитателям — учительнице 31-й школы Лидии Арсентьевне Переваловой, работнице детских яслей № 11 Валентине Танаевой наше родительское спасибо», — пишут они.

Женщина этой специальности немногие в Ангарске. Нужны смелость, мужество, умение быстро принимать решение, чтобы быть настоящим мастером своего дела. Именно такова Ольга Федоровна Блиникова, старший стрелок военизированной охраны.

Вот какие у тебя дочери, Родина! Ты вправе гордиться ими!

В тесном содружестве

ДО НЕДАВНЕГО времени профессионально-техническое училище № 4 было одним из отстающих. Особенно «хромала» здесь дисциплина. Не раз задумывался педагогический коллектив над тем, как выправить положение. И вот на одном из педсоветов было решено наладить связь училища с родителями. Решить этот вопрос было нелегко. Ведь многие учащиеся живут не только в Ангарске, но и в

других городах и селах области. Но родительский комитет был все-таки избран. В его состав вошло двенадцать человек. Председателем избрали Петра Петровича Шукина.

С первых же дней у комитета появилось много работы. Это и понятно. Очень велик был список нарушителей дисциплины, много неуспевающих.

Но с чего же начать работу? Много было предложений, советов. Все сошлось на одном: надо было проверить, как живут учащиеся дома, что представляют их семьи, какие у них условия. Неважно, что родители многих находятся в Мегете, Тельме, Иркутске, члены родительского комитета поехали и туда.

Выяснилось, что у таких учащихся, как Шергин, Рябов, Харитонов, Никузин и другие, дома создавалась нетерпимая обстановка. Пришлось этих ребят устроить в общежития и держать под повседневным контролем. Других труднопослушных учащихся стали вызывать на родительский комитет. С третьими проводили индивидуальные беседы. Регулярно начали проводить в училище и общие родительские собрания.

Все это, конечно, не могло не сказаться на повышении дисциплины и успеваемости учащихся. Если раньше члены комитета рассматривали на своих заседаниях в основном только эти вопросы, то сейчас они обсуждают вопросы культуры и быта учащихся,

— Вначале я и сам не верил в то, что мы сможем оказать какую-то пользу училищу, — говорит председатель родительского комитета Петр Петрович Шукин.

Сам П. П. Шукин, кроме организационной работы, проводит много индивидуальных бесед с учащимися и родителями, часто бывает на занятиях, в общежитии. Второй год Петр Петрович возглавляет родительский комитет. За это время он успел завоевать большой авторитет среди учащихся, да и многие родители говорят ему свое спасибо. Часто бывают в училище и члены родительского комитета И. Микрюков, Р. Романовская, М. Львова, Т. Калашникова. Они никогда не считаются со временем и всегда найдут свободную минутку, чтобы побывать в училище.

Сейчас в четвертом профессионально-техническом училище нет неуспевающих, редкими явлениями стали «ЧП». Вот уже третий квартал подряд этому училищу присуждается первое место среди других профтехучилищ области.

И если вы спросите у директора Н. О. Сухид, как коллектив добился таких успехов, то он, не задумываясь, ответит:

— Большим упорным трудом всего педагогического коллектива, при самой активной помощи родительского комитета.

А. ЯНКОВСКИЙ,
слушатель факультета журналистики ВУМЛ.

РАДИ РЕКЛАМЫ

На фоне неба — здоровый мужчина, летящий на самолете вниз головой. Это американский акробат Плант, делающий сальто-морале. Лица его не видно, оно в тени, но можно с уверенностью сказать, что на нем не отражалось никаких человеческих чувств. Были утрачены даже инстинкты, присущие от века животным. Плант делал смертельное сальто, держа в руках своего одиннадцатимесячного ребенка.

Эта фотография обошла ряд американских и английских журналов. На соседней фотографии улыбающаяся мамаша стирает пот с младенца. «Для маленького Дании это в порядке вещей», — гласит подпись под этой типично американской рекламой.

(ТАСС)

МИНУВШЕЙ осенью устроился на ангарский ремонтно-механический завод слесарь Борис Берлицкий. И только пришел в ремонтно-механический цех, сразу:

— Кто, ребята, в шашки играет?

— Чего-чего? — удивились парни.

— Шашки, говорю!

— А-а — зевнул кто-то. — Было дело, играли... в детстве.

— То разве шашки были! А вот давайте по-настоящему играть. У меня первый разряд. Хотите, научу!

— Нет, не хотим, — отмахнулись ребята. — Не стоит тратить время по пустякам...

Другой бы на месте Берлицкого отступился. Но не таков Борис! Пошел по цехам, растормошил физиров.

И вот появились на дверях броские объявления о записях желающих играть в шашки. Не теряя время и сам Борис. Толковал с парнями, выявлял любителей.

И вот результат. В пяти цехах уже проведены отборочные турниры, в каждом из которых участвовало не менее тридцати шашкистов. А ремонтно-механический цех для участия в общезаводских соревнованиях выставил сразу две команды. В ходе соревнований пятнадцать человек

выполнили норматив четвертого разряда. Это число, разумеется, намного возрастет, когда закончатся все цеховые и затем общезаводские соревнования шашкистов.

Вот что, оказывается, может сделать в коллективе настоящий энтузиаст спорта!

Впрочем, таких, как Борис Берлицкий, немало на ремонтно-механическом заводе.

Нынешней зимой сразу два спортсмена-лыжника — Аркадий Винников и Юрий Нехаев — уложились в норматив мастеров спорта СССР. А сколько парней и девчат заразили они любовью к лыжам, вообще к спорту! Особенно Юрий Нехаев, который занимался с товарищами не только лыжами, но и легкой атлетикой.

Очень много для развития спорта на заводе сделал замечательный активист, слесарь-лекальщик центральной заводской лаборатории Геннадий Матафонов. Особенно горячо любит он хоккей. Несмотря на большую общественную нагрузку, Геннадий находит время для тренировки заводской волейбольной команды.

Кстати, волейбол вообще едва ли не самый популярный вид спорта у ремонтников. Самые яркие любители его — лария котельно-сварочного цеха. И самые «морозостойкие». Ни заморозки, ни студеный колючий ветер не мешают им в свободную минуту выходить на волейбольную площадку, разбитую прямо возле цеха.

Добрая слава идет и о гордошной как х ремонтн о-механического завода. Прошлым летом оля завоевали первенство среди спортколлективов нефтяников и заняли второе место на общегородских соревнованиях. Наиболее прочно этот вид спорта обосновался в модельном цехе. Капитаном и душой команды стал первоурядник Николай Яровой. Наиболее страстными любителями городков являются здесь также модельщик Виктор Сорокин и зам. начальника цеха Николай Брызгалов.

И еще об одном виде спорта, широко распространенном на заводе в настоящее время, — настольном теннисе. «Начался» он в коллективе центральной заводской лаборатории. А теперь в каждом цехе есть теннисный стол, возле которого в обеленный перерыв образуются очереди. Причем, теннисом «заразилась» не только молодежь, но и многие пожилые рабочие. Некоторые из них не только остаются играть после работы, но и приезжают на завод утром за час-полтора до гудка.

И конечно, во всем этом большая заслуга инструктора физкультуры Нины Векловой, выпускницы алма-атинского физкультурного института.

Особенно большое внимание уделяет она лыжам, конькам и кроссовой подготовке. А как же иначе! Прошлым летом на спартакиаде нефтяников коллектив ремонтников занял первое место. Не хочется уступать первенства и в этом году.

Нина Веклова и активисты-спортсмены решили привлечь к занятиям спортом не только всю молодежь, но и пожилых работников завода.

Хорошая задумка! И она воплотится в жизнь. Ведь занятия спортом — это и повышение производительности труда, и сохранение на долгие годы здоровья и бодрости. Ю. МИХАЙЛОВ.

СКОЛЬКО СТОИТ ЭНТУЗИАЗМ?

СПОРТ

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ ПОБЕДИЛИ

В Нижнем Тагиле завершился спор сильнейших команд победительницы пяти зон РСФСР. В субботу в последнем туре второго круга команда «Труд» выиграла со счетом 7:5 у «Металлиста» Челябинский «Буревестник» нанес поражение загорскому «Темпу» — 2:0. Армейцы Новосибирска одержали победу над «Спутником» (Нижний Тагил) — 4:2.

В итоге команды СКА и «Буревестник» набрали по 15 очков. И хотя соотношение шайб у армейцев оказалось лучше, но по условиям розыгрыша при равенстве очков победитель должен определяться в дополнительной встрече. Она и была проведена в воскресный день. Армейцы одержали в ней убедительную победу над «Буревестником», выиграв со счетом 6:1 и перешли в класс «А».

Челябинцы вышли на второе место. Они блестяще провели второй круг, не проиграв ни одной встречи, кроме дополнительной.

Команда «Темп» (Загорск) набрала 12 очков и заняла третье место.

На два очка отстала от загорцев команда «Труд». На пя-

АРМЕЙЦЫ

тее место вышли хозяева поля — команда «Спутник» — пять очков, и замкнули турнирную таблицу хоккеисты Тагари, набрав всего 3 очка.

Теперь, когда флаг соревнований спущен, можно подвести некоторый итог игры хоккеистов ангарского «Труда». Четвертое место в шестерке сильнейших России. Хорошо это или плохо? Можно смело сказать, что хорошо. В этом году команда добилась большого успеха, заставила заговорить о себе весь хоккейный мир России, как об одной из сильнейших. Что это так, можно судить по встречам «Труда» с нынешним чемпионом РСФСР — командой СКА. Если взять календарные игры и игры в финале, то команда «Труд» получила равное количество очков с армейцами.

В том, что команда «Труд» в этом году заиграла во много раз лучше, немалая заслуга тренерского состава, особенно мастера спорта Александра Афанасьева. Он много сделал в повышении мастерства команды, в воспитании волевого коллектива.

Можно быть уверенным в том, что в новом году наша команда засверкает новыми гранями хоккейного мастерства. С. БОРИСОВ.

Пойма реки Кляй была многолюдна. То здесь, то там мелькали разноцветные шапочки спортсменов. Так и хотелось воскликнуть.

— О пойма, пойма! Кто тебя усеял?..

Лыжники города готовились к старту профсоюзно-комсомольского кросса. Разгорелись страсти и вол-

НЕ ДОЖДАЛИСЬ

нения участников и болельщиков, тренеров и представителей команд. Но, пожалуй, самым ледяным олимпийским спокойствием в этот момент обладали спортивные руководители и секретарь ВЛКСМ нефте-

СПОРТИВНАЯ РЕПЛИКА

перерабатывающего завода В. Губанов.

Напрасно ждал А. Галаганенко, Л. Примачек и И. Сайфушева своих представителей. Ни инструктор физкультуры, ни комсомольский секретарь так и не явились на кросс. Так и ушли три опечаленные девушки домой, не приняв участия в лыжном кроссе.

Случай невякя спортсмена НПЗ на соревнованиях не единичны и это не делает чести заводскому совету ДСО и комитету комсомола ведущего спортивного коллектива города. А. КИСЕЛЕВ.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

10 МАРТА, вторник

19.00 — Показывает редакция «Телевизионных новостей».

19.15 — Телепортж «Совместно ли несоместимое».

19.55 — Показывает редакция «Телевизионных новостей».

20.15 — К юбилею книги. Произведения классиков на экране. Художественный фильм «Анна на шею».

21.35 — Химия шагает по стране. Научно-популярные фильмы «Слюда», «Самый легкий».

В кинотеатрах города

«МИР» — Беспокойная племянница. (Дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ПОБЕДА» — новый художественный фильм «Навека твою». 10, 11.40, 13.20, 15, 16.40, 18.20, 20, 21.40.

«ЭНЕРГЕТИК» — Самолеты не приземлились. 17, 19.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Укротители велосипедов. 10, 11.30, 13, 14.30, 16, 17.30, 19, 20.30, 22 С 11 марта — Необыкновенный город (кинокомедия).

«ЮНОСТЬ» — Маленькие мечтатели. 10. По газонам ходить разрешается. 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 20.15, 22.

«ПИОНЕР» — Живые и мертвые (1 и 2 серии). 10, 13.30, 17, 20.30. Зеленый зал — Арела дружи. 18. Сильные мира сего. 16, 19, 21.

«АНГАРА» — кинокомедия «Необыкновенный город» 13, 17, 19. Тарас Шевченко. 15, 21.

ЗАВОДУ КВОИТ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ слесари-сборщики металлоконструкций и КВО 2 и выше разрядов, теналяжники, электросварщики, инженерно-технические работники, шлифовщики.

Адрес завода: остановка трамвая «4 район», автобус на «7 район».

(249)

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!
ШРМ № 7 приглашает вас на первый вечер встречи с выпускниками школы 14 марта 1964 года в 7 часов вечера.

ДИРЕКЦИЯ. (261).

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ» принимает от зрителей по телефону 2-24-79 ЗАЯВКИ на посещение кино на все киносеансы (за исключением воскресных и праздничных дней). Билеты по заявкам должны выкупаться ЗА 30 МИНУТ ДО НАЧАЛА СЕАНСА.

Совхозу «Китойский» на постоянную работу требуются экспедитор, токарь, электромонтер. На временную работу требуются рабочие в овощеводстве.

Обращаться по адресу: Совхоз «Китойский», 13-й район. (229).

ИНСТИТУТ ГИПРОНЕФТЕМАШ на постоянную работу ГРЕБУЮТСЯ токари 3, 5 или 6 разрядов, строгальщики 3-4 разряда, фрезеровщики 5 разряда, копировщица и машинистка.

Обращаться по телефону: 50-39. (247)

Меняю двухкомнатную квартиру (30 кв. метров, на втором этаже) на трехкомнатную квартиру. Желательно в старых кварталах.

Обращаться: ул. Олега Кошевого, 30, кв. 10, в любое время, Крошко П. И. (262).

Меняю двухкомнатную секцию в 178 квартале на однокомнатную секцию и комнату отдельно.

Обращаться в любое время по адресу: квартал 178, дом 7, кв. 3. (269)

Ангарской государственной фабрике на постоянную работу требуется главный экономист, 150 рублей в месяц.

Обращаться: Ангарск, улица Горького, 2, отдел кадров. (248).



ЛЕНИНГРАД. В феврале исполнилось 250 лет со дня создания по указу Петра I Аптекарского огорода в Петербурге.

Первоначально здесь выращивались лекарственные растения, затем был образован Ботанический сад. После Великой Октябрьской революции на месте Петровского «Огорода» создан Ботанический институт Академии наук СССР, в состав которого вошел ботанический сад. В этом научном учреждении 24 лаборатории, ведущие исследования по различным разделам ботаники. В них работает более 250 научных сотрудников, среди них 38 докторов и 160 кандидатов наук. К знаменательной дате здесь закончено составление капитального труда — тридцатитомного издания «Флора СССР». Труд советских ботаников высоко оценен мировой наукой и получил широкую известность.

Гербарий Ботанического института — второй по величине в мире и насчитывает 5 миллионов листов. Специальная ботаническая библиотека с полумиллионным фондом поддерживает книгообмен с 30 зарубежными странами.

В течение года Ботанический сад и ботанический музей посещают 120—140 тысяч экскурсантов. В оранжереях разمشено свыше 3 000 видов тропических растений.

На сикнике: осокорь — дерево, растущее в парке Ботанического института со времени Петра I. Фото И. Баранова и В. Федосеева. Фотохроника ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 марта в 10 часов в зале заседаний горисполкома состоится совещание со счетными работниками организаций, предприятий.

Повестка дня:

1. О регистрации штатов на 1964 год.
2. Об удержании налогов с заработной платы рабочих и служащих.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В среду в 15 часов в помещении редакции состоится занятие школы юнкоров. Тема занятия: «Намн должен быть журналист».

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ. Следующий номер газеты выйдет в четверг, 12 марта.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ